

Андрушівщина вклонила пам'яті Ніколи Терещенка



Бути визнаною особистістю не так просто, адже вітри історії віють то в один, то в інший бік. Це ми бачимо на прикладі життя і діяльності відомого в Україні і світі цукрозаводчика-мецената Ніколи Терещенка. За радянських часів вітчизняні історики й науковці представляли його нам як промисловця-експлуататора, прикривши сторінками забуття його добродієство і гуманність по відношенню до простих людей, для яких за власні кошти будував житло, школи, лікарні, храми, створював притулки для бездомних, мостив дороги тощо. Лише в незалежній демократичній державі українці правдиво, без лукавства заговорили про давно визнані не одним поколінням заслуги цієї людини. І хоча минуло століття, як Нікола Терещенко відійшов у вічність, андрушівчани не забули його заслуг.

23 серпня, в День Державного Прапора України, у парку, який був закладений Н. Терещенком навколо його маєтку (тут нині перша міська школа), громада міста зібралася на урочисте відкриття пам'ятника великому промисловцю-добродійнику. Прибули керівники району, гості, жителі міста, родина

Гринишиних, яка стала ініціатором і спонсором виготовлення та зведення пам'ятника. З далекої Франції приїхав на урочистості праправнук Ніколи - Мішель Терещенко. Він опікується родинними пам'ятками Терещенків у Глухові Сумської області, звідки пішло коріння знаменитих промисловців. А відтепер і Андрушівка стане

для нього званою. Про заслуги Н. Терещенка перед Андрушівщиною говорили у своїх виступах голова райдержадміністрації Р. В. Гаврилович, голова районної ради В. В. Костик, міський голова В. І. Бойко, підприємець-меценат Є. Я. Гринишин. Наш закордонний гість Мішель Терещенко дякував всім, хто вніс свою частку в

увіковічення пам'яті його прапрадідуся, а особливо Євгену Ярославовичу та його родині, низько вклонився за турботу та пам'ять.

Тимчасом ведуча Лілія Самплавська продовжувала розповідати учасникам урочистого зібрання про те, як батько Ніколи Артемія Якович Терещенко розпочинав свій шлях промисловця, як возив хліб і сіль воїнам під час Кримської війни. Ділові якості батька передалися синам: Нікола разом з братами Федором та Семеном започаткували родинну справу - заснували товариство цукрових та рафінадних заводів, яке пізніше об'єднувало 38 підприємств.

Батько Артемія Якович заповів синам: напрацьованим ділитися з народом, віддавати на меценатство 80 відсотків прибутку. Мабуть, за це імператор присвоїв Терещенкам - нащадкам по чоловічій лінії, титул дворян. На їх родинному гербі, що зберігся на будівлі маєтку в смт. Червоне, написано: «Прагнення до суспільних справ».

З цікавістю присутні слухали сторінки з біографії Ніколи Артемія Яковича, який мав чин таємного радника, звання почесного громадянина м. Києва

(він дуже багато зробив для розбудови столиці). Серед його державних нагород - орден святого Орла, Святої Анни та Святого Станіслава I ступеня, Святого Володимира II ступеня. Але найвища відзнака - це вдячна пам'ять нащадків. Ось вона, відкарбована в камені.

Почесне право перерізати символічну стрічку та відкрити пам'ятник було надано голові райдержадміністрації Р. В. Гавриловичу, голові районної ради В. В. Костику, міському голові В. І. Бойку, підприємцю-меценату Є. Я. Гринишину, праправнуку Мішелю Терещенку.

Виступив на зібранні голова обласної організації Всеукраїнського товариства охорони пам'яток історії та культури України Г. П. Мокрицький.

Як тільки спало символічне покривало, Благодійний Андрушівського округу Української православної церкви Київського патріархату протоієрей отець Миколай освятив пам'ятник. До його підніжжя вдячні андрушівчани поклали букети живих квітів. Найперше це зробили Любов Василівна та Євген Ярославович Гринишини. Ця родина - визнані на Андрушівщині благодійники-меценати,



для яких життя й діяльність Ніколи Терещенка є прикладом служіння своєму краю, своїй громаді.

Нехай добрими справами і Божим благословенням засяють обрії майбутнього нашої держави, хай залишиться вічною добра пам'ять. **Лідія НАКОНЕЧНА**

Подарунок для малюків

23 серпня маленькі жителі нашого міста та довколишніх сіл із своїми батьками зібрався опівдні в центрі скверу біля скульптури Кобзареві і з нетерпінням чекали відкриття нового дитячого ігрового майданчика. Сміливіші спускалися з гірок, деякі облюбували гойдалки, найменшенькі кружляли на каруселі. А дорослі, наглядаючи за дітьми, розглядали художню виставку, присвячену Дню Незалежності України. На ній експонувалися роботи вихованців дошкільних навчальних закладів міста, хлопчиків та дівчаток, що відпочивали в ДОЗ «Чайка» і брали участь у Першому регіональному конкурсі малюнків «Світ очима дітей».

Відкриваючи майданчик, міський голова В. І. Бойко насамперед подякував ТОВ «КАМІА ПЛЮС» і особисто його генеральному директору Андрію Олександровичу Сухову за подарунок для малечі міста - тепер ігровий майданчик, споруджений за сприяння товариства і Всеукраїнського Благодійного фонду Ігоря Янковського «Ініціатива заради майбутнього», безумовно, стане улюбленим місцем відпочинку й розваг для дітей.



Слово надали й Андрію Олександровичу (фото), який похвалив маленьких художників - вихованців ДНЗ «Малютко», «Дзвіночок», «Дюймовочка», «Сонечко», ДОЗ «Чайка» за участь у творчому конкурсі, вручив переможцям подяки, сказав, що малюнки з виставки відправлять нашим воїнам на схід, де ті беруть участь у бойових діях, а також роздав солодощі і маленьким художникам, і тим, дітям, які разом з дорослими

готували майданчик до відкриття.

На закінчення секретар міської ради В. В. Пташник від імені громади подякувала спонсорам за подарунок для малечі і закликала дорослих спільно дбати про чистоту й належний благоустрій міста в цілому і дитячих майданчиків зокрема.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Плідна співпраця Анжеліки Лабунської з громадськістю: прозорість декларації, відсутність «кнопкодавства», відкрита інформація про приймальні та помічників

Наш депутат

Днями Голова Верховної Ради України Олександр Турчинов доручив апарату Верховної Ради опублікувати всі фінансові декларації народних депутатів України на виконання статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». Проте Анжеліка Лабунська, народний депутат від 63 виборчого округу, ще у червні самостійно звернулася з листом до апарату Верховної Ради з проханням опублікувати всю її приватну інформацію на сайті Ради. Декларація була опублікована протягом кількох тижнів.

Більше того, впродовж всієї каденції Анжеліка Лабунська активно співпрацює з представниками громадянського суспільства. Зокрема, вона є членом Міжфракційного депутатського об'єднання «Реанімаційний пакет реформ», яке об'єднало експертів та депутатів у профільних галузях для спільної розробки законопроектів. Під час голосувань Анжеліка Лабунська підтримала всі законопроекти, які

пропонувалися громадськістю, наприклад, щодо відкриття реєстрів, суспільного телебачення, проведення виборів тощо, була одним із ініціаторів та авторів Закону України «Про відновлення довіри до судової влади» № 4378, який підтримали українські та західні експерти, підтримала законопроект «Про очищення влади» (№ 4359а), який пропонувався активістами та Люстраційним комітетом на чолі з Єгором Соболевим.

Інформація щодо зобов'язань фінансового характеру, помічників та відсутність будь-яких пільг постійно надається Анжелікою Лабунською громадським організаціям, які аналізують роботу депутатів Верховної Ради. Так, на думку руху «ЧЕСНО», у 2013 році Анжеліка Лабунська була однією із 153 депутатів, які надали повний пакет документів щодо своєї роботи та фінансів. Інші 291 депутат жодної інформації не надали. У 2014 році Анжеліка Лабунська знову була однією з перших народних депутатів, які надали активістам повну інформацію щодо своєї фінансової декларації, штатних помічників та помічників на гро-

мадських засадах, роботи громадських приймалень тощо.

Моніторинг роботи Анжеліки Лабунської з боку громадських активістів стверджує наступне: станом на сьогодні Анжеліка Лабунська має високу ступінь відвідуваності засідань Верховної Ради - близько 80%, ніколи не «кнопкодала» (голосувала не за себе) та була названа одним з опозиційних позафракційних депутатів. До такого висновку дійшли експерти, проаналізувавши результати голосувань депутатів разом з опозицією: Анжеліка Лабунська має більше 70% подібних голосувань. В той же час разом з провладною більшістю у 2013 році (Партія регіонів та КПУ) голосувало 17 позафракційних народних депутатів.

Це дає всі підстави стверджувати, що поступальна діяльність Анжеліки Лабунської у Верховній Раді України спрямована на забезпечення максимальної відкритості та ефективності роботи, а також тісну співпрацю з громадськими активістами. **Оксана КВІТКА**

Мотофлешмоб молоді Андрушівщини



23 серпня, у День Державного Прапора України, в міському парку біля колишнього маєтка Ніколи Терещенка для участі у мотофлешмобі зібралася патріотично налаштована молодь. Біля мопедів стояли хлопці і дівчата у вишиван-

ках, в руках тримали державні прапори України. Із словами вітань та найкращих побажань до них звернулася голова районної державної адміністрації Р. В. Гаврилович та голова районної ради В. В. Костик. Після цього колона про-

їхала вулицями Андрушівки, Гальчина, Червоного. Ініціатором проведення заходу був громадський активіст Руслан Біденко.

Галина БІЛЕЦЬКА,
начальник відділу культури РДА

У місті - приємна обнова



Минулої суботи андрушівчани та гості міста із задоволенням пройшлися по капітально відремонтованому містку біля першої міської школи, перила якого розфарбовані у блакитний та жовтий кольори (фото). Роботи проводилися за сприяння та підтримки народного депутата України А. В. Лабунської. Допоміг організувати ремонт депутат міської ради М. К. Спирін. Багато зусиль доклали працівники комунальних установ міської ради, станції юних техніків. Міський голова Бойко В. І., депутати, члени виконавчого комітету, громада міста висловлюють вдячність Анжеліці Вікторівні Лабунській, а також заступнику міського голови Є. П. Святоку, директору КП міської ради АНДРУШІВКАБЛАГОУСТРІЙ П. А. Яремчуку і всім, хто долучився до такої потрібної справи.

Валентина ПТАШНИК,
секретар міської ради